



## **Мать – убийца.**

**Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** окончено расследование уголовное дело, возбужденное по факту смерти новорожденных детей по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ — убийство матерью новорожденного ребенка.

В ходе предварительного следствия установлено:

1 октября текущего года в период времени с 02 часов 00 минут по 05 часов 00 минут Ольга Ворончихина 1970 года рождения, в помещении прачечной семейного общежития, расположенного по адресу: г. Глазов, ул. Школьная, 22, родила двух разнополых детей: мальчика и девочку.

Радость материнства Ольге пришлась не по душе. Молодая «мамаша» умышлено причинила смерть собственным младенцам. С этой целью она положила новорожденных в целлофановые пакеты и перевязала пакеты, перекрыв доступ воздуха младенцам.

Убедившись в наступлении смерти детей, Ольга отнесла их трупы в свою комнату общежития и положила их у дверей. Экспертизой установлено, что причиной смерти младенцев явилась механическая асфиксия, наступившая вследствие закрытия дыхательных путей инородным предметом.

Следует также заметить, что у Ольги уже находятся на иждивении два малолетних ребенка. Имеется муж, с которым якобы у нее сложились неприязненные отношения.

Во время судебного разбирательства Ольга признала вину в полном объеме. С учетом раскаяния подсудимой и наличия у нее на иждивении двух несовершеннолетних детей суд приговорил Ворончихину Ольгу Анатольевну к 2 годам 4 месяцам лишения свободы с отбыванием в колонии — поселении.

Реальное отбытие наказания Ворончихиной отсрочено до достижения ее несовершеннолетним сыном 1996 г.р. 14 летнего возраста.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

03 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/639830>